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AUo owpata pe palec mi= 0,4 kg kat my = 0,6 kg Kivouvtal navw oe oplovTIo
eninedo pe ouvteleoTr) TPIRAC OAloBnone u = 0,2. Ta ocwpaTta KivoLvTal o€ QvTIBETEC
KATELOUVOEIC KAl OLUYKPOUOVTAL TIAQOTIKA, €XOVTIAC OKPIBWG TPV TN OTypr TNg
oUyKpoLong TaxLTNTEG PETPWY L1 = 20 M/S KAl Uz = 5 M/s avTioToKA.

A1. Na uroAoyloeTe Kal va oxedIAoETe TIC OPUES Twv SO CWUATWY AKPIBWE TPV TNV
KpouLaon.

Az. Na vrtohoyloeTe TNV TaxLTNTA TOLU CUCOWHATWHATOC APECWE PETA TNV KPoLaon.

As. Na uroloyloeTe TO xpovikO SlAoTNUA yid TO OO0 TO CLCOWPATWUA Ba KivnBel
pETA TNV KpoLon.

As. Na umoloyioete v adEnon NG BEPUIKNC €vEPYEIOC PETA TNV KPOLOoN TwvV
OWHATWY AOYW TNCG TPIPBAG OTO TPAXL dAredo.

Aivetal n erutayxuvon NG Baputntag otny erudavela ng 'ng g=10m/ s2

OEMATA B

B1. Mikpry odaipa (K) adrivetal va neoel and pikpd 0Pog h, ekTeAwvtag elelBepn
TTWwon.
Mia ba odaipa (A) BaAeTal ard 1o 6o OPoC pe opICOVTIa TaXUTNTA PETOEOU Uo.

A. Na emtAéEeTe TN owoTr) ardvTnon.

EdQv uk Kal L Elval Ta PETPA TWV TAXUTATWY Twv SUO OPAPWY TN XPOVIKI OTlyuUr| TIOU
dtavouv oto €dadog, TOTE IoXVEL

0. Ue = Up , B. Uc> La, Y. Uc < Ua .

B. Na arriohoynoete Tnv emmioyr ocg.

B.. H cuvoAkr oppur 6Vo cwpdtwy K Kat A TTou KivoovTal euBuypauua eival pndév. MNa
TIC PACEC TWV CWPATWY IoXVEL MKk = 4 - Ma.

A . Na emmAé€eTte T owoTr) ardvtnon.
O Aoyocg Twv KvNTIKWY evepyelwv Kk / Ka Twv 00 cwudtwy 10o0TAl PE:
a1, B. 4, v. 0,25 .

B. Na artlohoynoete tnv €rioyr| oag.

Bs;. Eva owpa padac m Kvetral otov opllovTIo Agova XX pe Tax0TNTA JETPOL L TIPOGC
Ta 6e€ld . Eva Ao cwpa padac 4m TIou Kiveltal otov 010 a&ova pe TaxuTNTa PETPOU
L/ 2 TIPOC TA APIOTEPV, CLUYKPOVETA MAQOTIKA JE TO TIPWTO.

A. Na emtAéEeTe Tn owoTr) mpdTAon.

AUECWG PETA TN OVYKPOUON TO CLCWHATWUA KIVETAL:
0. e TaxvTnTa peTpou L/ 10 mpog Ta detld.

B. ye TaXOTNTA PETPOL L / 5 TIPOC TA APLOTEPA.

Y. UE TAXUTNTA PETPOL L / 4 TIPOC TA APIOTEPA.

B. Na dikawohoynoeTe Tnv ermaoyn oag.

ETTIMEAEIA: QYTTASZ TEQPTIOS - OY2IKO2
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B.. OBida apxika akivntn ondel akaplaia Adyw €kpnéng oe d0O koppdaTia A kat B. H
pada Tou koppaTiov B eival dimhdoia and tn pada tou A.
A. Na emiAéEeTe T owoTr) mpoTaon.

O Aoyog Twv KivNTIKWY evepyelwv Ka / Kg Twv 00 KOPUATIWY QUECWE PETA TNV €KPNEN
elvau :
a1, B. 2, v.1/2.

Bs. 2€ Agio opllovTio emtinmedo kal oe dlevBuvon KABETN 0 KATAKOPLPO TOIXO KivelTal
odpaipa palag mape TaxLTNTA PETPOL L1 . H odaipa M1 = m CLyKPOVETAL PE aKivNTN
odpaipa pacac mz = m . To CLCOWHATWUA TIOU TIPOKVTTTEL CUYKPOUETAL E TOV TOIXO KAl
QVaKAGTAL 0PICOVTIA €XOVTAC TAXUTNTA PETPoL L1/ 4 . OAeg ol TaxLTNTEC TPV KAl
HETA TIC KPOLOEIC €xoLV TNV Bla dlevBuvon.

—

m,: U, sz

A. Na em\éEeTe TNV owaoTr) andvrnon.

To PETPO TNG PETABOANC TNC OPUAG TOL CUCOWHATWUATOG eEATIAC TNG KPOLONG TOU
pe Tov Tolxo eival (oo pe :

o. M-U1 /2 , ﬁ. 3-m-u1 /4 s Y. 3'm'U1 /2.
B. Na dikaioAoynoeTe Tnv ermaoyr oag.

B6. Zwua 21, uafac m1, mou Kivelral mpog Tn BeTIKA kateBLvon Tov AEoVA XX e

TaXUTNTA PETPOL LTOUYKPOVETAl MAQOTIKA pe owpa 22 palag m2 pe m2 = 2-m1 1o
orolo Kivefral katé TNV apvNnTIKA kKatewBuvon Tou Agova XX, Pe TaxuTNTA PETPOL L2.
To CLOCWUATWA TIOL TIPOKUTITEL PEVEL OKIVNTO OTO oNPEio TNG OUYKOPOLONG.

A. Na eri\eEete TN owotr andvtnon.

AV n KIVNTIKr evEPyELa TOL cwPATOG 21 TPV TNV Kpovon eival K1 = 50 J, n KivnTikn
EVEPYELQ TOL owpaTog 22 , Ba eivar :

a.K2=50J, B.K2=100J, y. K2=25J.
B. Na dikaiohoynoeTe Tnv ermAoyr oag .

ETTIMEAEIA: QYTTASZ TEQPTIOS - OY2IKO2
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